

Субботник прошёл на отлично

Порядок

► В общегородской экологической акции «Чистый дом, чистая улица, чистый город» приняли участие около десяти тысяч жителей областного центра.

По информации пресс-службы городской администрации, работники 95 промышленных предприятий и 2586 хозяйствующих субъектов в пятницу, 15 апреля, привели в порядок закреплённые за трудовыми коллективами территории.

Участие в субботниках приняли 1259 сотрудников управляющих компаний и около восьмисот жителей многоэтажек. С дворовых территорий вывезено более

четырёхсот кубометров мусора. Кроме того, высажено 620 молодых деревьев и 578 кустарников.

Активистами ТОСов приведены в порядок двенадцать общественных пространств и 59 локаций. Ими было высажено 570 деревьев и 2,2 тыс. кустарников.

В рамках экологической акции в урочище Кондауровское, неподалёку от ул. Студенческой, на территории площадью 4,8 гектара сотрудники мэрии, представители бизнес-сообщества и участники молодёжных экологических отрядов высадили 22,6 тысячи сеянцев дуба черешчатого. Здесь трудились 85 человек.

Продолжилась начатая в конце марта генеральная уборка любимого места отдыха белгородцев - урочища Соснов-



ка. На этом участке работали губернатор Вячеслав Гладков и мэр Антон Иванов, сотрудники региональных министерств и ведомств, активисты общественных организаций и волонтеры. За день им удалось очистить около тридцати гектаров леса и вывезти 484 кубометра валежника.

- Когда мы приводим в порядок общественно значимые пространства, то обеспечиваем себе хорошее настроение на весь год. Лично я получаю от этого большое удовольствие. Приглашаю всех белгородцев принять участие в весенней уборке. От нашей активности во многом зависит, что мы оставим потомкам, - прокомментировал личное участие в экологической акции Вячеслав Гладков.

Напомним, что площадь урочища Сосновка составляет более полутысячи гектаров, а потому работы здесь остаётся ещё немало.

- Лучший отдых - это смена деятельности. Тем более когда работаешь на природе и проводишь время с пользой. Такие мероприятия в Белгороде должны стать традиционными. Это позволит последовательно привести в порядок все наши лесные массивы и парки областного центра. Совместными усилиями достичь упомянутой цели удастся значительно быстрее, - отметил глава городской администрации Антон Иванов.

Виктор АПАЛЬКОВ
ВИКТОРА МОЛОСТОВА

Видео смотрите
на Youtube-канале
#Белгородмедиа

